

8.8亿元大派奖来袭，细数江苏大乐透套餐票大奖

8位江苏彩友凭借套餐票斩获大乐透头奖

在此，我们可以简单回顾一下江苏大乐透套餐票的中奖情况。大乐透四款套餐票购彩金额分别为“18元、28元、58元、88元”，这四款套餐票各有特色，均曾助力江苏彩友斩获大乐透头奖。在大乐透第24134期和第24135期，各有一位苏州彩友凭借“18元”套餐票中得大乐透一等奖，奖金分别为1000万元和734万元；在大乐透第24133期，苏州彩友凭借“28元”套餐票中得1000万元一等奖；在大乐透第24131期，又是苏州彩友凭借“58元”套餐票中得889万元一等奖。“88元”套餐票则是目前为止套餐票中奖榜的“榜一大哥”，在大乐透第24131期，连云港彩友凭借“88元”套餐票中得889万元大奖；

大乐透第24132期，南京和苏州彩友分别凭借“88元”套餐票斩获995万元大奖，在今年1月15日开奖的大乐透第25007期，苏州彩友凭借“88元”套餐票中得1000万元大奖。从以上的回顾中不难发现，苏州是目前江苏唯一一个凭借四款套餐票均中出大乐透一等奖的城市，完美上演套餐票中奖“全满贯”。除了苏州，江苏目前还有南京和连云港彩友凭借套餐票中出过大乐透头奖。眼下正值大乐透8.8亿元大派奖，相信大乐透套餐票会不断出现在各位彩友手中，而江苏暂未上榜的城市也有机会开启幸运之旅。

大乐透套餐票可随机自选非常便捷

还没有参与大乐透派奖活动或还未尝试过套餐票投注的朋友

可以看出来，大乐透套餐票目前共有四款，均是由不同注数的单式投注和比较受欢迎的复式投注组合而成。18元套餐由6注单式加“5+3”复式投注组成；28元套餐由8注单式加“6+2”复式投注组成；58元套餐由8注单式加“7+2”复式投注组成；88元套餐由5注单式加“7+2”复式和“6+3”复式投注组成。前不久，大乐透套餐票推出自选功能，这一变化不仅保留了便捷、随机的机选乐趣，同时也让购彩者能够体验自选投注个性、专属的独特魅力，大乐透套餐票带来的购彩乐趣更加丰富。自选功能让购彩者成为自己彩票的“设计师”，无论是生日、纪念日还是其他有意义的数字都可以成为专属的幸运组合。现在大乐透8.8亿元大派奖正在火热开展，想收获一份专属幸运，大乐透套餐票是一个不错的选择。 苏彩

大乐透开出4注千万元头奖

4月14日，体彩大乐透迎来8.8亿元大派奖的第三期开奖，当期全国共开出4注千万级别的头奖，其中3注符合本次派奖条件，奖金成色十足。而来自泰州的80后夫妻也在省体彩中心兑奖大厅领走了同样成色十足的大乐透百万元二等奖。

派奖第三期 大乐透开出4注千万元头奖

4月14日，体彩大乐透第25040期开奖，前区开出02、08、16、31、32；后区开出04、12。当期全国销售3.65亿元，为国家筹集彩票公益金1.31亿元。由于派奖的加持，本期大乐透头奖个个成色十足，开出的4注头奖中有3注符合派奖条件，其中1注追加投注一等奖，除中得1000万元基本投注奖金和800万元追加投注奖金，还额外收获了263万余元基本派奖奖金和210万余元追加派奖奖金，最终这位幸运儿共计中得奖金2273万元；另有2注符合派奖条件的投注一等奖，各收获奖金1263万余元；另外1注不符合派奖条件的追加一等奖收获奖金1800万元。

大乐透8.8亿元大派奖正火热进行中

目前，超级大乐透8.8亿元大派奖活动正火热进行中。本次派奖活动，所有奖级都派奖。活动总派奖金额8.8亿元，其中2亿元

用于一等奖派奖，0.8亿元用于二等奖派奖，6亿元用于固定奖派奖。派奖期间，单张单期投注金额达18元及以上的超级大乐透彩票即可参与本次派奖活动。符合参与条件的多期票、预售票按期参与。千万不要错过！

泰州80后夫妻领走大乐透百万元二等奖

近日，来自泰州的80后夫妻来到江苏省体彩中心兑奖大厅，领走了大乐透130万元大奖。据中奖者毕先生介绍，自己是足彩和竞彩玩法的忠实玩家，不过在购买这两个玩法之余，也会顺带买张大乐透，之前曾中过千元级别的奖金，百万元级别的大奖还是头一回中。毕先生出示的大乐透中奖票上仅投注了1注号码，并进行了5倍追加投注，“这注号码我守了有一段时间了，不过真没想到能中得百万级的大奖！”此次领奖，毕先生带着妻子一同前来，这对80后夫妻的脸上洋溢着幸福的笑容。领奖后，毕先生不忘提醒广大彩友，“购彩需理性，这样才能享受其中的乐趣。” 苏彩

苏州购彩者接连中得体彩顶呱刮新票“行大运”大奖

苏州3205005386网点的一位幸运购彩者凭借两张随手购买的顶呱刮“行大运”即开票，斩获25万元奖金！中奖者表示，他平时主要关注大乐透玩法，对即开票涉猎较少。此次中奖纯属偶然，只是出门丢垃圾时途经体彩店，一时兴起便进店买了两张刚上市不久的顶呱刮“行大运”。没想到，这份无心插柳之举，竟带来了超级惊喜。谈及奖金规划，中奖者表示会先将这笔钱存入银行，会继续支持公益体彩。 苏州3205288244网点也传来

喜讯，三姐弟相约购彩，每人选购了一张顶呱刮即开票“行大运”，其中一张就刮出了10万元大奖！据中奖者分享，他们并非经常购彩，每月仅购买3到4次，每次也只买一张，一直秉持着理性购彩的原则，旨在为平淡生活增添一些别样色彩，从未想过惊喜会突然降临。三姐弟把购彩当作日常生活里的一份小小期待，以从容平和的心态感受顶呱刮的独特乐趣。正如中奖者所说：“购彩不过是生活中随手可得的小确幸，只有保持平常

心，才能真正享受其中的快乐。” 即日起至4月20日24:00，“公益筑梦 顶呱刮”——“行大运”扫票抽奖活动正在火热进行中。活动参与方式多样且充满趣味，使用微信扫描体彩网点海报上的二维码，或是打开体彩App或微信小程序，用AR扫描“行大运”即开票上“行大运”与顶呱刮LOGO的组合图形，即可参与抽奖，有机会赢取便携蓝牙音箱、顶呱刮定制咖啡杯、定制键拍套装、定制多功能包等精美奖品。 苏彩

乒乓球单打世界杯国乒主力登场

王楚钦首战横扫对手，蒯曼取首胜

现代快报讯(记者 王卫)4月15日，2025国际乒联单打世界杯小组赛继续进行，这个比赛日，备受关注的国乒主力终于出战。目前还没有乒乓球三大赛单打冠军头衔的王楚钦首战4:0横扫对手，来自江苏的蒯曼也在首场比赛中拿下首胜。

在下午率先举行的女单比赛中，代表中国队出战的江苏运动员蒯曼迎来个人本届赛事的首场比赛，最终以3:1的比分击败中国香港队运动员朱成竹。作为中国女乒的新生代球员，蒯曼以稳健的表现拿下本届赛事的首胜。蒯曼2004年2月出生于江苏盐城，2017年进入江苏省队，2018年升入国家二队，2020年因在队内大循环中表现突出，被调入国家一队。此前，蒯曼已经获得2024年全国乒乓球锦标赛女团、WTT中国大满贯混双冠军、亚洲乒乓球锦标赛混双冠军、混合团体世界杯冠军。

紧接着，王楚钦出战2025国际乒联单打世界杯小组赛个人首场比赛，以4:0的比分击败澳大利亚选手萨琳，为自己的本次单打世



王楚钦在比赛中回球 新华社发

界杯之旅开了一个好头。虽然是4:0横扫对手，但本场比赛其实并没有那么顺。面对年仅16岁的萨琳，王楚钦第一局与对手鏖战至10:10，最终以12:10险胜；第二局仍然是对手在大部分时间里领先，王楚钦挽救两个局点之后再度以12:10拿下；之后王楚钦状态回暖，11:8拿下第三局，11:5拿下第四

局，大比分4:0战胜对手。作为国乒男队的领军人物之一，王楚钦曾长期占据男单世界第一的位置，拥有两枚奥运会金牌(混双和男团)。但在奥运会、世锦赛和世界杯这乒乓球三大赛上，王楚钦还没有个人单打金牌入账。此番，王楚钦再度冲击个人三大赛首个单打冠军。

苏炳添官宣：三度上岗当奶爸

现代快报讯(记者 王卫)4月15日下午，“亚洲飞人”苏炳添发布微博透露：“我们家的新成员今日报到啦！从此多一份牵挂。”苏炳添表示这是他三度上岗成为奶爸，“未来无论是赛场冲刺还是育儿‘马拉松’，我们都一起加油！”苏炳添和老婆林艳芳是同学，2016年，苏炳添发文宣布两人结婚。2018年大儿子出生时，苏炳添刚在国外参加完比赛，正在回国的飞机上，对未能陪伴儿子出生有些遗憾。2023年5月28日，苏炳添曾发布微博宣布妻子林艳芳二胎产子：“以后就由我们父子仨，一起好好照顾妈妈，守护妈妈。”此番，苏炳添宣布三度上岗当奶爸。



图片来源：苏炳添微博

柯洁回应“何时重返赛场”：现在下棋不快乐，先歇一歇

4月15日，据媒体报道，近日，柯洁在直播中回应了关于重返赛场的话题。柯洁表示：“我现在下棋有点不快乐，不快乐就先歇一歇。”

据悉，在第29届LG杯决赛争议事件后，柯洁至今未再参加任何一项围棋比赛。

此前，1月22日，第29届LG杯世界棋王赛三番棋决赛第二局

时，柯洁就因两次提子未按照韩国围棋最新规则规定放入棋盒盖，先被裁判罚2目，然后被对手下相壹举报，两次犯规被判负。

1月23日，在决赛决胜局中，柯洁因未将提子放进棋盒盖遭韩方判定违规，柯洁愤而退赛。韩方宣布韩国棋手卞相壹获得冠军。

据九派新闻

大冷！王艺迪输球遭淘汰

现代快报讯(记者 王卫)4月15日下午，国际乒联单打世界杯女单小组赛，国乒球员王艺迪在先赢一局的情况下被法国选手袁嘉楠连赢三局，未能取得小组赛开门红，4局比分为：11:2、8:11、5:11、

8:11。由于首轮比赛袁佳楠与本组的邵杰妮战成2:2的平局，这也意味着，即便王艺迪下一场比赛4:0横扫对手，也只能取得五个胜局，但在与袁佳楠的胜负关系中处于

劣势。在一组只能有头名选手晋级的赛制下，王艺迪已经被淘汰，成为乒乓球单打世界新杯赛制下首位被淘汰的国乒运动员。小组赛下一轮，王艺迪将面对葡萄牙选手邵杰妮。